



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2019年10月6日）兒童級課程的主題是「堅定不移的愛上帝」，研經範圍是何西阿書6：1~6。這一課教導學生明白上帝的愛會寬赦人民的罪過，上帝對於世人的要求是堅定不移的愛上帝，而不是流於形式的宗教禮儀。在詩歌歡唱時間我們吟唱了台語詩歌〈恁著要專心倚靠主耶和華〉及華語詩歌〈我兒，要將你心歸我〉（請利用《主日學詩歌輯VIII》，全家一起聆聽）。

在研經信息時，我們分享先知何西阿的故事。上帝呼召他，要他去娶一個將來會背叛他的女子，並且要他去尋回她。透過這樣的經驗，何西阿更深的體會到上帝對他的百姓是不變的愛，因為上帝和以色列人立了約，所以他願意一次又一次的包容、接納，重新愛以色列人。而上帝的對百姓的期盼如同今天的金句：「我（上主）要求的是堅定的愛，不是牲祭。」（何西阿書6：6）

信息複習單元時，我們教導幼兒級的學生聽老師說故事，進行著色及排列順序，在初小級我們帶領學生看圖寫下信息大綱，完成手工書。中小和高小級的課程中，帶領學生查考何西阿書6：1~6，運用經文內容完成愛之詩，再進行問題討論。

在生活實踐的單元中，我們帶領幼兒級和初小級看情境圖，想一想上帝就像我們的父母親、家人，當我們做錯事情時，總是會安慰原諒我們。中小級和高小級學生，進行愛的連線，最後加總分數，了解自己是否能夠在生活中回應上帝對我們的愛。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上